

«Рекорды Первых»

29 сентября в рамках спортивного фестиваля «Семейная команда» участники МОУ Константиновская СШ попробовали свои силы на площадке «Рекорды Первых», организатором которой стали Управление образования и спорта Администрации ТМР и ДЮСШ №4.

Под чутким руководством судей семьи ставили свои рекорды в трех предложенных видах: наклон вперед, поднимание туловища и прыжок в длину с места.

🏆 Семья Борисовых стала победителем в виде «Прыжок в длину с места» (1 подгруппа).

Поздравляем всех принявших участие в забеге на 1 км! 🏃‍♂️🏃‍♀️

Фотографии Анастасии Матуховой

